

ZAŠTO IVANIČKA GIMNAZIJA

U vremenima sve veće globalne povezanosti, pokretljivosti stanovnika i kozmopolitizma, važno je usvojiti znanja i vještine koje će vas na širokom tržištu rada učiniti najpoželjnijima. Samo zadovoljavajući uspjeh i završetak školovanja nisu jamstvo da ćete se u životu nakon obrazovanja naći u ulozi koju priželjkujete. U tako velikoj konkurenciji visokokvalificirane radne snage, sitnice usvojene u vremenu srednjoškolskog obrazovanja mogu činiti veliku prednost prilikom nastavka školovanja i /ili traženja zaposlenja. O tim sitnicama veliku brigu vodimo u gimnazijskom programu Srednje škole Ivan Švear Ivanić Grad. Program i metode rada određeni su premisom kako je široka usvojenost različitih znanja osnovni preduvjet za stvaranje modernog akademskog čovjeka. Zato se istinski trudimo svojim učenicima ponuditi spoznaje, koje često izlaze izvan okvira zadanih obrazovnih kurikulumu, a na učenicima je u kolikoj mjeri će to iskoristiti. Kako bi se izvukla najveća moguću korist iz takvog načina rada potrebno je malo požrtvovnosti i uloženog truda, no uz spremnost i raspoloživost nastavnika za pomoć, učenje ne treba biti mukotrpno i lišeno zabave.

OPĆEA GIMNAZIJA

ŠTO UČIMO

Kroz ovaj program učenici stječu uvid u gotovo sve poznate znanstvene discipline. Krozkurikularna suradnja i usklađenost su nam jedni od najvažnijih prioriteta, bez obzira provodi li se učionička ili izvanučionička nastava. Učenici koji se školuju u ovome programu uz hrvatski uče još tri strana jezika (engleski, njemački i latinski, a moguć je i francuski kao izborni). Uz općeobrazovne predmete humanističke grupe predmeta, s kojima su se učenici upoznali još u osnovnoj školi (povijest, geografija, likovna i glazbena umjetnost), u programu gimnazije će dodatno proučavati spoznaje iz psihologije, sociologije, logike, filozofije te politike i gospodarstva. STEM područje koje se u društvu ističe kao vrlo važno za zaposlenja 21. stoljeća, izučava se izravno kroz matematiku, fiziku, kemiju, biologiju i informatiku, u dobro opremljenim kabinetima i informatičkim učionicama. O zdravlju se brinemo kroz predmet tjelesne i zdravstvene kulture. Od prvog razreda učenici se mogu odlučiti za program etike ili vjeronauka, a od drugog biratijoš jedan izborni predmet od tri ponuđena.

DRŽAVNA MATURA

Program opće gimnazije u Ivanu Švearu daje učenicima široko znanje, ali ne i zvanje kojim bi učenici po završetku obrazovanja mogli tražiti radno mjesto. Stoga se za ovaj smjer odlučuju oni učenici koji imaju namjeru pohađati fakultet i nastaviti školovanje. Po završetku 4. razreda dužni su polagati državnu maturu kako bi se njihovo školovanje smatralo završenim, a i kako bi ostvarili preduvjete za upise na željeni fakultet. O tome vodimo brigu od prvog ulaska učenika u naše učionice te im kroz četiri godine usadujemo znanja, spoznaje i vještine koje će im tranziciju iz srednjeg u visoko obrazovanje učiniti što bezbolnijom. To dokazuju i rezultati koji naši gimnazijalci postižu. Gotovo svi s iznadprosječnim uspjehom polože državnu maturu i upišu jedan od željenih fakultetskih programa. Takvom uspjehu se u konačnici svi veselimo. Ponosno ga ističemo kao rezultat međusobno uvažavajuće suradnje učenika i nastavnika te si to postavljamo kao apsolutni prioritet.

